

Golden Care Teak Instant Gray - 1 Liter

KVRS-GT108



Suitable for both indoor and outdoor teak furniture, Golden Care Instant Gray transforms new teak for a weathered appearance. Water based and environmentally friendly, Instant Gray provides a soft, natural gray finish within an hour of application.

- Dries in a few hours, lasts 4 times longer then teak oil
- Water-based
- Non-toxic
- Maintains gray color

BEWARE OF OIL-BASED PRODUCTS

Golden Care products are water-based. Water transports active ingredients into teak, then the water evaporates, leaving the wood residue-free. Oil-based products are for indoor woods only. In teak, the oil seeps into cracks and does not evaporate, resulting in mold and mildew.

The results from Golden Care products last 3-4 times longer. The world's top teak manufacturers use Golden Care products in their factories. Treat and protect your teak furniture with the best.